

В наш стремительно технически развивающийся 21 век научные данные о том, что человеческая жизнь начинается с момента зачатия, общеизвестны. Сегодня каждый человек может почерпнуть эти знания из различных источников: газет и журналов, в сети Интернет, которая сейчас достаточно наполнена видеоматериалами и фотодокументами о внутриутробном развитии ребенка.

В советское время многие люди совершенно искренне считали, что жизнь человека начинается с рождения, и в утробе матери находится еще не человек, а, согласно теории Геккеля-Дарвина, некое эволюционирующее существо. Эта теория утверждала, что эмбрион человека в своем развитии имеет следующий ряд превращений: рыба — амфибия (лягушка) — рептилия (черепаха) — птица (цыпленок), а потом лишь превращается в плацентарное млекопитающее — человека.

наших свалках Омска и подмосковной Балашихи.

Узаконенные аборт и отношение к нерожденным детям как к «медицинским отходам» породили в наше время «фетальную индустрию», которая преследует только одну цель — деньги. Тела детей используются как материал для научных исследований, как сырье для производства лекарств и косметики. В основе фетальной терапии лежит изъятие и использование тканей человеческого эмбриона и плодов (лат. fetus), жизнь которых искусственно прерывают на разных сроках беременности (чаще всего на 14-22 неделе). Фетальные (зародышевые) клетки вводят в организм людей, страдающих различными заболеваниями, в целях «омоложения» стареющего организма, а также используют в производстве косметических средств. Фетальная терапия не раз вызвала резкие протесты общественности, в том числе и православной. Например, в заявлениях Церковно-общественного совета по биомедицинской этике Московского Патриархата она недвусмысленно названа «разновидностью людоедства (канибализм)».

# КАЗНИТЬ НЕЛЬЗЯ ПОМИЛОВАТЬ

Пусть ваше сердце расставит запятые...

Теория этих ученых сформировалась во времена, когда еще ничего не было известно о законах генетики (науке о происхождении, изменчивости всех форм жизни, включая форму жизни человека). Генетика полностью, на научном уровне, опровергает теорию Геккеля-Дарвина: «С точки зрения современной биологии (генетики и эмбриологии) жизнь человека как биологического индивидуума начинается с момента слияния ядер мужских и женских половых клеток и образования единого ядра, содержащего неповторимый генетический материал» (из заключения ведущих эмбриологов России — профессоров МГУ В.А. Голиценко и Д.В. Попова). Но, к сожалению, до сих пор в наших школьных учебниках биологии теория Геккеля-Дарвина преподается как единственно верная.

Все эти взгляды, научные теории, доводы разума заглушали в человеке тихий интуитивный голос совести, который говорил: «Это — будущий человек. Он такой же, как ты сам. Такой же, как ребенок, который бежит тебе навстречу по улице».

И если сейчас становится очевидно, что аборт — это детоубийство, то можно ли делать вид, что нас это не касается? Ведь только за последние 20 лет (с 1990 по 2010 год) в России было сделано 44 миллиона абор-



В качестве одного из наиболее активных борборников фетальной терапии в России выступает академик РАН профессор Г.Т. Сухих. Этот человек, с 2007 года возглавляющий московский Научный Центр акушерства, гинекологии и перинатологии им. В.И. Кулакова, печально «прославился» на всю Россию тем, что, начиная с 90-х годов, упорно продвигал в стране фетальное людоедство. Сейчас это называют по-другому — «трансплантация фетальных аллогенных стволовых клеток», т.к. термин «фетальная терапия» получил дурную славу в народе.

Сам академик Сухих в 2001-м году так охарактеризовал свою деятельность: «Клеточная биология в качестве основного средства борьбы с болезнями предлагает использовать клетки. Но не всякие. Только эмбриональные зародышевые — фетальные. Их получают из тканей зародышей при абортах. Из эмбриона, удовлетворяющего требованиям по срокам, выделяют необходимые для медицинских целей материалы. Процесс этот трудоемкий, он требует ювелирной точности и абсолютной стерильности. На предлагаемые не имеющие аналогов способы приготовления клеточного трансплантата из фетальных тканей получен патент № 2160112 от 10 декабря 2000 г.». Согласно этому патенту, метод приготовления «лечебных взвесей» из абортированных детей заключается в следующем: «Для приготовления трансплантата необходимы абортинные плоды 17-21 недели внутриутробного развития весом 150-450 г. В работу принимаются плоды без генетических аномалий и без нарушений целостности кожных покровов. Плод тщательно обрабатывают раствором детергента и отмывают дистиллированной водой. Затем забирают следующие органы: тимус, сердце, легкие, печень, селезенку, брыжейку, спинной мозг, щитовидную железу, глаза. Кроме того, снимается кожа с живота и спины. Органы измельчают...»

Г.Т. Сухих является президентом общественной организации «Российская Ассоциация «Народонаселение и развитие», которая ранее называлась «Российская Ассоциация «Планирование семьи», смена названия произошла после критики, связанной с деятельностью организации по пропаганде программ со-

кращения населения, абортов и сексуального просвещения. В мае 2012 года Г.Т. Сухих был награжден Президентом РФ Д.А. Медведевым орденом «За заслуги перед Отечеством».

Фетальная терапия до сих пор запрещена в странах либерального Запада. В нашей стране действует целая индустрия, страшная индустрия, постоянно нуждающаяся в сырье. Женщины, идущие на аборт, должны знать, куда деваются тела их детей. Этот жуткий бизнес необходимо запретить на законодательном уровне.

## КОГДА ЗАКОН ЗАЩИЩАЕТ ЖИЗНЬ

В настоящее время аборт запрещены в 77 странах мира, среди них христианские и мусульманские государства. В 27 странах аборт запрещены полностью (кроме случаев спасения жизни женщины), среди них: Непал, ОАЭ, Афганистан, Ангола, Египет, Папуа Новая Гвинея и др. В остальных 50 странах аборт разрешены по медицинским показаниям, а также в исключительных случаях. Так, ст. 40 Конституции Ирландии провозглашает: «Государство признает право на жизнь нерожденного...»; Конституция Словацкой республики в ст. 15 закрепляет: «Человеческая жизнь достойна охраны еще до рождения»; Конституция Чешской республики содержит аналогичную формулировку. Принятый в Германии принцип гласит: жизнь человека начинается с момента оплодотворения. В связи с преобразованием Кодекса законов о здравоохранении законодатель Франции в январе 2000 года провозгласил, что жизнь человеческого существа должна охраняться с момента первых признаков ее проявления. Су-

**ВЫ СТОИТЕ ПЕРЕД ВЫБОРОМ: СОХРАНИТЬ ИЛИ ПРЕРВАТЬ БЕРЕМЕННОСТЬ? НАШ ОТВЕТ: ВСЕГДА, ДО ПОСЛЕДНЕГО БОРОТЬСЯ ЗА ЖИЗНЬ СВОЕГО РЕБЕНКА! МЫ ПОСТАРАЕМСЯ ВАМ ПОМОЧЬ.**

ПОЗВОНИТЕ ПО ТЕЛ.: 8-908-914-4039; (АНГЕЛИНА ВИКТОРОВНА КАХАНОВСКИХ)

ды Великобритании также озбочены проблемой положения эмбриона и стремятся придать последнему статус личности.

До XX века во всем мире убийство младенца до его рождения являлось тяжким преступлением, страшным грехом и жестоко наказывалось. Все традиционные мировые религии рассматривают искусственный аборт как убийство человека. В России (впервые в мире) аборт был узаконен в 1920 году, и мы, русские люди, за последние 76 лет (период легальности абортов) впали в некий лютаргический сон-бесчувствие. Нет, из которого необходимо выйти. Ведь дети — это наше будущее. Любые разговоры о правах человека и о любви к детям в стране, где убивают нерожденных детей — это пустой звук и лицемерие.

## О ВСЕРОССИЙСКОМ СБОРЕ ПОДПИСЕЙ ЗА ЗАПРЕТ АБОРТОВ

Сегодня вы можете принять активное участие в спасении беззащитных нерожденных детей, которые еще не могут ни сказать, ни заплакать, ни попросить о помощи. Вы можете отдать свой голос в защиту ЖИЗНИ, в защиту наших будущих поколений и будущей России. Центр защиты материнства и семьи «Кольбель» (г. Лесной) принимает участие во всероссийском сборе подписей за запрет абортов и помощь беременным женщинам, а также семьям с детьми на федеральном уровне.

Период сбора подписей в Лесном: с 11 января по 8 июля этого года. Место сбора: храм св. прав. Симеона Верхотурского.

Время сбора: каждое воскресенье после Божественной литургии (примерно с 11:30 до 13:00), сбор подписей ведут волонтеры. Просьба откликнуться неравнодушным людям для помощи в сборе подписей, контактный телефон 8-908-914-4039. Подписи собираются под обращением к Президенту РФ и в другие государственные инстанции. Организатор мероприятия — международный фестиваль «ЗА ЖИЗНЬ» (г. Москва). Цель — сбор 100 тысяч подписей. Участвуют более 40 регионов РФ, более 90 городов нашей страны. За период с 18 ноября 2013 по сегодняшний день собрано более 40 тысяч подписей.

Контакты оргкомитета по сбору подписей за запрет абортов: телефон (495) 255-07-33, эл. адрес: info@prolife-fest.ru, сайт проекта: запретабортов.рф.

Центр защиты семьи и материнства «Кольбель», г. Лесной

## Об увеличении размера материнского капитала

Величина материнского капитала с 1 января 2014 года выросла более чем на 20 тысяч рублей. Размер материнского капитала проиндексирован на 5 % и составляет 429 408,5 рублей.

У граждан, частично использовавших средства материнского капитала, остаток суммы также будет проиндексирован на 5 %.

Напомним: право на господдержку за счет средств материнского капитала имеют семьи, в которых после 1 января 2007 года появился второй или последующий ребенок. Использовать эти средства возможно на улучшение жилищных условий семьи, образование детей и увеличение будущей пенсии мамы.

Начать распоряжаться средствами материнского капитала по любому из трех направлений можно лишь после того, как ребенку, в связи с рождением (усыновлением) которого был выдан сертификат, исполнится три года. Исключение составляют случаи использования средств материнского капитала на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилья.

По инф. Пенсионного фонда РФ

## О результатах отбора организаций

В результате проведенного Управлением социальной политики по г. Нижняя Тура отбора образовательных организаций, медицинских организаций, организаций, оказывающих социальные услуги, или иных организаций, в том числе организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, для осуществления отдельных полномочий органа опеки и попечительства:

исполнение полномочий в части подбора и подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством РФ формах с 20 января 2014 года по договору передано государственному бюджетному учреждению социального обслуживания населения Свердловской области «Центр социальной помощи семье и детям города Нижняя Тура»

Дни и часы работы: с понедельника по пятницу с 8:00 до 17:00, перерыв с 12:00 до 13:00.

Контактная информация: директор Людмила Федоровна Палькина, 8(34342) 2-38-35.

Обращаем ваше внимание, что договор с Нижнетуринским детским домом о подготовке граждан, желающих принять детей в семью, продолжает действовать.

Таким образом у граждан, желающих принять детей в семью, появилась возможность выбора, в какой организации пройти подготовку к такому важному событию.

Т. НАУМКИНА, начальник УСП по НТГО

## На службу — в полицию

ОМВД России по ГО «Город Лесной» приглашает мужчин и женщин в возрасте до 35 лет, годных по состоянию здоровья, имеющих образование не ниже высшего, на должности участкового уполномоченного полиции, инспектора дорожно-патрульной службы, эксперта-криминалиста. Заработная плата от 35 тыс. рублей. Приглашаем имеющих образование не ниже среднего полного на должности полицейского патрульно-постовой службы. Заработная плата от 22 тыс. рублей.

Прием граждан проводится в рабочие дни с 9:00 до 17:30 по адресу: ул. Карла Маркса, 3 (кабинет 37). Телефон для справок 4-07-30.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

## Хочу жить спокойно...

Так получилось, что я поменяла свою квартиру на другую. Устроилась, живу-поживаю, но вот приключилась такой казус: однажды ко мне пришли из налоговой службы, чтобы описать имущество. В итоге оказалось, что не ко мне, а к той женщине, которая раньше жила в этой квартире.

На другой день, взяв документы, я отправилась к налоговикам, чтобы все выяснить и устранить недоразумения. Они пообещали, что больше такого не повторится. Но на мой адрес стали приходить заказные письма с уведомлением о вручении (с судебными повестками) на имя женщины, бывшей хозяйки квартиры. Эти письма я относала на почту. Мало того: меня замучили телефонными звонками желающих поговорить с прежней хозяйкой. Им я терпеливо объясняла, что обращаются они не по адресу, но звонки не прекращались. Пришлось сменить номер телефона.

Как я поняла из разговоров с этими людьми, бывшая владелица жилого помещения заключила кредитные договоры с какими-то екатеринбургскими финансовыми организациями, и теперь они ее разыскивают.

Тогда я пошла в суд, чтобы прекратили отправлять судебные повестки на мой адрес, но увы... Эта нервотрепка длится уже несколько лет. В декабре 2013 года опять пришло судебное заказное письмо с уведомлением на имя той женщины. Так сколько подобное будет продолжаться? Что, за столь длительный срок нельзя установить место прописки человека? Если он не является в суд раз пять, то судья и секретарь должны бы задуматься, почему так происходит? Но им, видимо, это в голову не приходит. И меры по розыску человека никакие не принимаются, чтобы установить подлинное место его регистрации. А люди, не имеющие к данной истории никакого отношения, вынуждены находить в своем почтовом ящике корреспонденцию на чужое имя... Им, что ли, прикажете заняться поиском? Нет, господа, так работать нельзя! Может, наша судебная система после этой заметки задумается о том, как лучше организовать свою работу? Неплохо бы и извиниться передо мной за свою оплошность.

По слухам, бывшая владелица квартиры живет в поселке Горном. Установите же истину. Хочу, чтобы эти безобразия прекратились, хочу жить спокойно.

Н.Д., житель Лесного

P.S. Фамилию свою не указываю из этических соображений.